

Мирного неба і щасливої України вам, діти!



День захисту дітей в Остерській об'єднаній територіальній громаді був досить насиченим на різноманітні активності. Футбольна дружня зустріч (м. Остер - с. Скрипчин), показові виступи авіамоделістів, змагання з самбо тощо. Ми раді зустрічі з учнями та педагогами сіл Євминка та Крехаїв, які відвідали гімназію, загальноосвітню школу, позашкільні заклади міста Остра. Всі задоволені! Зі святом вас, діти! Мирного неба, щасливої України!

Ірина КУРАН, заступник Остерського міського голови

Ми – лідери і наш голос важливий!

1 червня 2021 року у форматі офлайн/онлайн відбувся Всеукраїнський форум лідерів учнівського самоврядування «Ми – лідери, наш голос важливий!». Делегатом від учнівського самоврядування Козелецької ЗОШ I-III ступенів №3 став Дмитро ГАЛАЙ, учень 9-го класу.



Захід проводив Український державний центр позашкільної освіти з нагоди Міжнародного дня захисту дітей. Участь у заході взяли 450 лідерів учнівського самоврядування закладів загальної середньої та позашкільної освіти. Представники обласних рад учнівського самоврядування - у форматі онлайн, а також 20 представників Київської, Черкаської та Чернігівської областей - у форматі офлайн в приміщенні УДЦПО.

До участі в заході був запрошений Уповноважений Президента України з прав дитини Микола КУЛЕБА, під час дискусії з яким розглядалися питання безпечного освітнього середовища, здорового харчування в закладах освіти, психологічного комфорту та профільної школи.

Крім того, представники молодіжних і громадських організацій обговорили нагальні питання розвитку молодіжного лідерства.

Інна МИХЕД

Перший тур розпочали із більш ніж переконливої перемоги!



У суботу, 5 червня, стартував перший тур ігор чемпіонату Чернігівського району з футболу сезону 2021 року. Кіптівську об'єднану територіальну громаду представляє команда "Агротрейд-Прогрес", склад якої підсилений гравцями команди "Єдність". Стратегічно-технічний план команди подарував глядачам та вболівальникам яскраві емоції переможної гри - 12:0 на користь майстрів шкряного м'яча з Кіптівської громади. Хлопці, вітаю вас із успішним стартом! А команді суперників "Промінь" (с.Патюти Козелецької ОТГ) дякую за гру!

Ірина ДУБИК

Свято успіхів, досягнень, звершень і початку літніх канікул



«Пропунав останній дзвінок в закладах освіти Остерської об'єднаної територіальної громади! Вперед до нових звершень, випускники! Віримо, що будете змінювати Україну на краще!» - написала на своїй фейсбук сторінці заступник Остерського міського голови Ірина КУРАН.

Отже, загальноосвітні навчальні заклади Остерської громади завершили навчальний рік, а заходи з нагоди свята Останнього дзвінка пройшли на радісній і мажорній ноті, незважаючи на певні обмеження, спричинені коронавірусом.

Як написано в дописі на фейсбук сторінці Остерської ЗОШ I-III ст. №2, це свято можна назвати по-різному: свято - успіхів, свято - досягнень, свято - звершень, свято - фініш, свято - підсумок, свято - початку

літніх канікул. Зрештою, головне не в назві, а тому, що воно, оте свято, настало! Тому всім причетним до організації та забезпечення навчально-виховного процесу можна лише привітати зі святом й побажати подальших успіхів і перемог!

Вітаємо учнів з Остра із перемогою в міжнародному конкурсі!

На початку року учні опорного закладу - Остерська ЗОШ I-III ст. №2 брали участь у Міжнародному конкурсі "Змагаймося за нове життя". Конкурс-фестиваль був присвячений 150-річчю з дня народження Лесі УКРАЇНКИ - видатної української письменниці та громадської діячки, однієї з найяскравіших зірок національної та світової культури та набрав неабияких масштабів!

Навколо постаті геніальної поетеси об'єдналися тисячі дітей та студентів з усієї України, а також представники Норвегії, Італії, Бразилії, Португалії, Грузії, Німеччини, Об'єднаних Арабських Еміратів, Молдови, Польщі, Росії, Казахстану, Канади, Туреччини. У семи номінаціях конкурсу змагалися більше 17 тисяч учасників. Серед цих 17 тисяч є й імена дітей з міста над Десною - Єсенії КОВАЛЬОВОЇ та Максима СМОВСЬКОГО, які отримали подяки, а Маргарита САНАК виборолла III місце.

Діти були нагороджені подарунками, дипломами та подяками. Вітаємо вихованців Остерської загальноосвітньої школи №2 із цим успіхом і бажаємо нових творчих здобутків й перемог!

ФОТОФАКТ

Перша зустріч Північного кластеру проєкту "Жінки України: залучені, спроможні, рекламні" з питань створення безпечного та чутливого простору для жінок і дівчат у Чернігівській, Київській, Житомирській, Сумській областях та м. Києві відбулася 3-4 червня 2021 р. в столиці України.

Чернігівщину представляли 9 жінок-лідерок з різних сфер діяльності, які отримали знання гендерної безпеки будуть інвентаризувати в існуючі програми та послуги на місцях. Кіптівську об'єднану територіальну громаду на зустрічі представляла начальник відділу культури, сім'ї, молоді та спорту Кіптівської сільської ради Ірина ДУБИК.

